



Boletin Oficial

Montevideo, Marzo 20 de 1897.

Paysandú Marzo 20.

A Presidente de la República.

Montevideo.

Tengo el honor de transcribir á V. E. el parte que acabo de recibir del Coronel Fortunato de los Santos y Capitán Isidelino Rodríguez:

"A Jefe Político Paysandú.—Paso de Perico Moreno, Daiman.—Tengo el honor de comunicar á V. S. que el martes después de la salida de esa como á las 7 p. m. tuvimos un encuentro con los invasores en el Paso del Quebracho donde fueron tiroteados por nuestras fuerzas desalojándolos del campo donde se les tomaron armas, causándoles varios muertos y heridos. Continuó la persecución y al dia siguiente, en el punto de donde lo dirigímos el presente, tuvo lugar otro tiroteo en el cual volvimos á causarles nuevas bajas quitándoles bolsas de munición y tres bombas de dinamita. Revoltosos van huyendo y abandonan armas y bagajes. Seguimos en persecución. Las fuerzas enemigas van fraccionadas en pequeños grupos entre los cuales van el Dr. Ace-

vedo Diaz y Mongrell. Saludamos á V. S.—Fortunato de los Santos.—Isidelino Rodríguez.—Marzo 18 de 1897."

A los informes precedentes tengo que agregar los que he recibido por otros conductos, por los cuales sé que revoltos han sido completamente derrotados haciendoseles nuevas bajas y prisioneros. Entre estos últimos se encuentra José M. Larriera, hijo del saladerista del Uruguay, del mismo apellido, y en cuya casa se organizaron parte de los invasores."

Larriera, está aquí y á disposición de V. E., así como las bombas, armas, municiones, etc. Felicito y saludo á V. E.

Jefe Político de Paysandú.

El Ministro de Guerra y Marina llegó anoche con su ejército al Paso de los Toros del Río Negro. Acampó allí, debiendo hoy incorporarse al General Arribó.

Todas esas tropas representan un ejército de cinco mil hombres, de las tres armas, perfectamente bien armados y disciplinados.

El enemigo fué escopeteado por el Comandante Balsamo, obligándole á retirarse.

Noticias posteriores informan que los revoltosos tuvieron en el sangriento combate de Tres Arboles cuatrocientos veintidos muertos.

Estas informaciones proceden de un vecino respetable que estuvo en el campo en compañía del doctor Preves, miembro de la Cruz Roja.

Consta por comunicación oficial remitida por el general Villar á S. E. el señor Presidente de la República, que las pérdidas sufridas por las fuerzas del Gobierno alcanzan á 150 entre muertos y heridos.

GRATIS

Imp. á vapor LA NACIÓN.